



宁波福彩新年感恩回馈 两大票种送好礼

新年到,福利到!福彩刮刮乐“魅力宁波”、“中福在线”感恩回馈即将开启,百万奖励等着你。

一、扫“魅力宁波”赢现金红包

2018年12月26日起,凡购买我市销售的“魅力宁波”刮刮乐主题彩票,通过微信扫描票面刮开区内活动二维码,将有机会获得最高200元的随机现金红包,总共100万元,送完为止!

二、“中福在线”奖上加奖

2018年12月31日起,单张一次性清零退卡每满5万分,除赢得正常奖金外,可再获得价值100元投注卡一张(每张投注卡含2元押金),600元封顶,送完为止!

活动详情请咨询各“中福在线”销售厅海报!

各销售厅联系方式

- 南苑销售厅 87095088
宁波市海曙区灵桥路2号南苑饭店3楼连廊
- 奉化销售厅 88689956
奉化市山东路15幢1号
- 北仑销售厅 86857188
宁波市北仑区明州路789号
- 百丈销售厅 87973595
宁波市百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323
- 江北销售厅 87102122
宁波市江北区人民路132号外滩银亿大厦216
- 余姚销售厅 62781818
余姚市富达广场B区15号
- 宁海销售厅 65258085
宁海西子国际广场3幢(3-8)
- 象山销售厅 65006199
象山县山港路888号宁波四季佳利大酒店一楼
- 慈溪销售厅 58586588
慈溪市教场山路188号
- 宁南北路销售厅 83067852
鄞州区宁南北路917号
- 港隆销售厅 87208836
江南路与沧海路交汇处港隆时代广场9号楼102室
- 镇海销售厅 86659618
镇海区慈海南路600号曙光丽亭酒店一楼
- 食品街销售厅 88132189
鄞州区石碇街道食品街35号(洛兹购物中心)
- 西城销售厅 87055870
宁波市丽园北路886号西城商业广场二楼53号2-27

一场大火 开了15年的福彩代销点没了 短短四天 在福彩大家庭帮助下重建开业

“这里涌动着爱的暖流,温暖着每一位‘福彩人’”

江北区双东坊菜场是个老菜场,周边的店铺也都显得老旧,只有这家福彩代销点格外新,红艳艳的门头,透亮清爽的玻璃门,让人不由得眼前一亮。

“刚装修好不久,才花了4天时间,很漂亮吧?”销售员欧阳菲满面春风,兴奋地冲记者说道。要不是知情人,谁也不会想到,这家亮堂堂崭新的福彩代销点不久前遭遇了一场突如其来大火。

正是这场大火,让欧阳菲意识到意外来临时的可怕,也正是这场大火,让她体会到了福彩大家庭的汨汨暖流。

昨天,记者在这家位于翠柏路556号的福彩代销点,听欧阳菲述说她眼中的“福彩人”和“福彩心”。

□本报讯 记者 陈嫣然 文/摄



被烧黑的刮刮乐提醒着“注意防火”



崭新的店铺凝聚无数“福彩人”的爱心

一场大火吞噬了开了15年的代销点 给了小家庭一记重击

欧阳菲今年30多了,老家在衢州,在宁波生活了15年。“刚来宁波不久,就认识了现在的老公,他那时就已经在翠柏路556号开店了。”欧阳菲说,老公是温州人,做皮鞋的手艺可是一级棒,于是,夫妻俩一个负责做鞋,一个负责卖鞋,倒也挣了不少钱。但是,网上购物这股新浪潮凶猛来袭,和很多实体店一样,他们的鞋店也渐渐支撑不住了。

“我老公蛮喜欢彩票的,我们就商量,要不自己也开一家,不像做鞋子那么累,收入也稳定些。”2004年,翠柏路556号福彩代销点就正式营业了。

这么多年下来,欧阳菲和老公兢兢业业,代销点的销量不错,一家人也是和和乐乐。

直到去年12月26日的那场大火,好像一记狠狠敲

在欧阳菲头顶上的大棒,把她给打懵了。

“早上8点多,我还家里睡觉,手机微信响个不停,拿出来一看,店铺邻居给我发信息说,你的店着火了!”欧阳菲家就在代销点附近,她顾不上换外套,披着家居服,踩着拖鞋就冲出门,“到了一看,电动卷帘门上方的空隙不断飘出黑烟,我想把门打开,但电也断了,当时就脑子一片空白,不知道该怎么办了。”

好在邻居已经报警,消防很快赶到,将卷帘门拆除,这时,欧阳菲才看到店内的情况,“乌黑一片,空调、冰箱、打票机……所有东西都被烧没了。消防调查后告知,可能是店内线路老化的关系。”

她和老公简单估算了下,损失高达十多万元,对于这个家庭来说,这不是一笔小钱啊。

一筹莫展之时“福彩人”伸出援手捐助两万余元 代销点4天间重建

正当欧阳菲一筹莫展时,保险公司的人上门了,告诉她,可以理赔一部分损失,宁波市福彩中心的领导和工作人员也带着5000元的慰问金,赶到了现场。而欧阳菲不知道的是,此时此刻,一件更让她感动的事正在悄然开展。

“亲爱的兄弟姐妹们大家好,昨天我们的群友337站点遭遇了火灾,店里烧得面目全非,站点还得重新装修,她上个月才交清房租,手头很拮据,这对于她来说是雪上加霜,是一个沉重打击。我们少吃一碗菜,少抽一包烟,用我们一个群凝聚的力量,能帮她一点一点……”一封言辞真挚的倡议书刷屏了不少宁波“福彩人”的微信群,而这封倡议书的发起人,也是一位宁波的福彩销售员,他是这么说的:“我们在做的工作就是阳光福利事

业,所以相比捐款也是小事情了,就是能帮就帮吧。”

倡议书发出没多久,微信群里可以说是一呼百应,少的几十,多的几百,几天时间,就筹集了近两万元。此外,还不断有好心人给欧阳菲的微信和支付宝打钱,甚至直接扫了原先店内的二维码转账,“他们都没有留下名字和信息,只有加油和鼓励的话,我没有办法,只能在微信群里呼吁大家不要再给我打钱了。”欧阳菲说,自己还没有走到投无路的地步,却有那么多好心人向她伸出援手,心里特别过意不去,觉得无以为报,“着火的时候我都没哭,大家给我捐款我却哭了。”

距离火灾仅仅过去4天,欧阳菲的代销点就恢复了正常销售,店内的一桌一椅、一草一木都蕴含着“福彩人”的浓浓爱心。



身为“福彩大家庭”一员,欧阳菲万分自豪



新安装的饮水机供大家方便自取

努力提升销售的同时为增长公益金助力 愿散发更多正能量

记者在刮刮乐的柜台里看到,有一张票面黑乎乎的刮刮乐,欧阳菲说,着火时,店内有票额价值1万多元的刮刮乐,自己特意留了几张放在柜台里,也是为了提醒自己,时刻牢记教训,平时注意防火检查,保证店内的安全。

“也有很多好心人为了安慰我,说新年一把火,今年我们店的销量肯定火。”欧阳菲笑着说,为此,最近有不少彩民特意大老远赶来,到他们店内购彩,想为自己讨个好彩头。

玩笑归玩笑,但在提升销量上,欧阳菲也想了不少点子,“前阵子定制了一批打火机,机身上印上我们店的微信号,来个彩民就领个走,随时随地扫一扫,涨涨粉。”

记者也加了欧阳菲的微信,她的微信名叫“500万搬运工菲”,她说,从业十五年来,对福彩的了解也越来越深,抱着想要中大奖的心没错,作为销售员,当然会希望看到彩民个个中到500万,但还有一种心态必不可少,“大家要明白,销量高了,其中所含的公益金就高,福彩能够帮助的人也多了。”

欧阳菲觉得,在筹集公益金的同时,无论是“福彩人”还是彩民朋友,最好能够身体力行,尽自己的能力去帮助别人,哪怕只是做一些小事。在她的店里,就可以常常见到环卫工人进出,倒个水,歇息会,就像在自己家里一样自在。

“在我们的福彩大家庭中,我收获了满满的正能量,以后我也要将自己吸收到的正能量传递给更多人,让大家都能感受到‘福彩人’的温暖。”欧阳菲语气肯定地说道。

宁波“中福在线” 两天两爆全国累积大奖

春节渐渐临近,而宁波彩友的好运气也逐渐呈现出上升的态势。这不,“中福在线”慈溪销售厅和江东销售厅在两天之内接连爆出两个全国累积大奖,让两位幸运彩友均收获了价值25万元的年终大礼包。

首先中得全国累积大奖的是彩友老刘(化姓)。据了解,这位老刘是“中福在线”游戏的资深爱好者,喜欢在繁忙的工作之余来销售厅,安静地娱乐一会。1月27日下午,本打算去亲戚家吃年夜饭的老刘见时间还早,就顺路走进慈溪销售厅,照常玩起了连环夺宝游戏。“当时我就打发下时间,投注分值也比较高,5线160分这样。”老刘表示,自己本无心插柳,但想不到在游戏快结束时,屏幕上忽然掉下了一排红宝石,自己就这样与人生中的第一个大奖相遇了。

好运并没有就此结束,1月28日晚,“中福在线”江东销售厅也传来大奖捷报。在办理兑奖手续过程中,幸运儿陈先生(化姓)告诉工作人员,自己接触“中福在线”游戏两年,其间也中得几次小奖。当晚,他像往常一样来到江东销售厅,买了一张投注卡后以5线100分的方式玩起了连环夺宝游戏,仅仅半小时后,他就在第三关中拍出了24颗红宝石。中奖的消息很快引爆了整个销售厅的气氛,面对在场彩友的道贺,陈先生赶紧买来了烟和饮料与在场所有人分享了中奖的喜悦。

福利彩票 春节休市安排的公告

根据《彩票管理条例实施细则》和《国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知》(国办发〔2018〕15号)的有关规定,现将2019年福利彩票春节休市安排公告如下:

一、春节休市时间为:2019年2月4日

0:00至2月10日24:00。

二、休市期间,除即开彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖,同时即开彩票线上兑奖功能也暂时停止服务。

特此公告

宁波市福利彩票发行中心
2019年1月30日

福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦

即日起,福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦!只要您刮开中奖刮刮乐票面上的保安区,打开手机淘宝APP中的“扫一扫”功能,扫描保安区中的条形码,按提示步骤操作,便可完成兑奖。中奖奖金将直接打到您淘宝账户关联的支付宝账户,即时到账!